

# AT IS KIJÁTSZOTTÁK

ok nem láttak  
Fotó: MTI



# Közszeméremsertő kutyák

**A gazdáik sem párosodhatnak a játszótérekken!**

Állatvédők hívták fel a figyelmünket arra, hogy tudomásukra jutott: több önkormányzat is módosítani készül helyi ebrendeletét, s ezekben külön cikkely rendelkezne arról, hogy a kutyák nem követhetnek el közszeméremsertést. Ha mégis, a gazdáiknak büntetést kell majd fizetniük.

⇨ Szegedi László

Ha a hírek igazak, akkor jövőre a kutyák nem párosodhatnak közterületen. Ebben az esetben a helyi rendeletek egy kalap alá vonnák a kutyákat gazdáikkal, akiknek, mint bárki másnak, szintén tiltanak a közterületen a nemi életet. A Fehér Kereszt Állatvédő Liga elnöke, dr. Fuér Angéla szerint teljesen jogos lenne egy ilyen szabály bevezetése.

– A napokban láttam, hogy ahol lakom, a közelben német juhászkutyákat párosztattak. Az alapvető, hogy az ebeket nem szabad felügyelet nélkül kiengedni az utcára. Előfordul és mindenki látta már, hogy Budapest utcáin párosodnak a kutyák, bár ilyen tervekről nem hallottam egyelőre, de várom a

fejleményeket – mondta dr. Fuér Angéla. Az elnöknő azt is hozzáteszi: a falvakban viszont nem lenne értelme ilyen rendszabályoknak, mivel a kis településeken más a környezet, s ezeken a helyeken nem lehet megakadályozni, hogy a kutyák esetleg a falu főterén engedelmessédjenek gazdáik helyett az ösztöneiknek.

– Nekem tátva maradt a szám, amikor hallottam ezeket a híreszteléseket, mert nem vagyok tisztában azzal, hogy ha születik egy ilyen rendelet, ki fogja betartatni, sőt, honnan fogják tudni, hogy kié a kutya? Mert az az általános tapasztalat, hogy a gazdák letagadják, hogy övéké lenne az eb. Akkor, ha bevezetik a kutyachip-rendszert és azonosíthatók lesznek a négylábúak, van

## MSZÉD SZÁMÍTOTTA A TRAGÉDIÁRA?

# esik a gyilkos nyomait

ci Erdélyi utca lakói, sem pedig tudnak napirendre térni a csüszdezett kettős gyilkosság hírére. számunkban már megírtuk: az özsef és 53 éves felesége holt-

testét a lakásba behatoló rendőrrjárőr fedezte fel. A két tetem a földszinten feküdt vérbe fagyva, ugyanakkor a rendőrök az emeleten megtalálták fiukat, a 30 éves H. Csabát. Mint gyanúsítottat, őt őrizetbe vették.

utca 36. szám ökön még késő zínéltek a rendnyöket leereszout bezárták. A n drága divatla-hivatalos levelet ppolitiné, Jakab megyei főkapitajtóreferensétől án annyit tud-hogy a részle-e folytatódik. H. eg bűnügyi őri-te minden való-erint a rendőr-ényezi majd az tóztatását.

pos, rosszul öltözött fiatal-ember volt. Sapkáját a sze-mébe húzta, röviden kö-

szönt, majd gyors léptekkel továbbsment – mondja a szomszéd. (udvardy)



Hátsó ülés – hátsó gondolat  
Fotó: Szaka József

**ma** **lap**

## Ha elmondja, megírjuk



**TÓTH ATTILA PINCÉR:**

– Nem. A gazdik nemigen tudnak mit kezdeni, amikor a kutyáknak kedvük van egymáshoz. Az emberi élet is itt kezdődik, nincs ebben semmi botrányos.



**KAISER KRISZTINA ÉTERMI DOLGOZÓ:**

– Nem. Semmi kivétel nélkül nincs abban, ha az állatok az utcán élnek ki a fajfenntartás ösztönét. Természetesen más-hogy állnék a dologhoz, ha ugyanezt a kérdést emberekkel kapcsolatban tennék fel.

# Megbotránkozik-e a kutyákon?

**VIRÁGH ANIKÓ GYESEN VAN:**

– Szerintem inkább a kóbor kutyák szokták a köztereken

**DOPEMAN RAPÉNEKES:**

Már én is csináltam. Fotó: Reuters

értelme egy ilyen szabálynak – mondta a Színes Mai Lapnak dr. Deli Pál, a Fővárosi Közterület-felügyelet állat-egészségügyi (ebrendészeti) telepének vezetője. Dr. Deli Pál azt is szükségesnek tartja megjegyezni, hogy a jelenlegi rendeletet is igen nehéz betartatni. A közterület-felügyelet munkatársai ugyanis nehezen tudják visszatartani a renitens kutyák gazdáit, amíg mobiltelefonjukon rendőrrjárőrt hívnak, akiknek tiszte az igazoltatás.

A Főpolgármesteri Hivatal